
ДИРЕКТАН ИЗБОР КОНСУЛТАНАТА

Документа које Корисник доставља пројектном тиму су следећа:

1. Опис посла са квалификацијама консултанта

2. Позив за достављање Изјаве о заинтересованости

3. Изјава о заинтересованости (биографија и финансијска понуда Консултанта)

4. Уговор са Консултантом

5. Записник о испоруци консултантских услуга  

6. Рачун

7. Захтев за исплату

Поступак набавке  је следећи:


Корак 1: Припрема Описа посла са квалификацијама консултанта
Наручилац у документу Опис посла са квалификацијама консултанта, описује услугу коју треба да му испоручи Консултант као и квалификације, образовање и искуство  које Консултант треба да има како би испунио тражене услове. Уколико тражи фирму, потребно је дефинише које референце треба да испуни фирма односно стручни тим фирме који треба да обави посао.  


Корак 2: Позив за достављање Изјаве о заинтересованости

Одабир Консултанта врши Наручилац тако што припрема Позив за достављање Изјаве о заинтересованости и контактира појединца или фирму који могу да обаве наведени посао. Саставни део Позива је и документ Опис посла. Изјава о заинтересованости треба да садржи биографију консултанта и финансијску понуду или техничку и финансијску понуду, уколико се ради о правном лицу.  


Корак 3: Прикупљање Изјава о заинтересованости 

По пријему Позива за достављање Изјаве о заинтересованости, Консултант припрема и доставља Изјаву о заинтересованости (биографија, референце и финансијска понуда) до рока који је назначен. Консултант треба да достави финансијску понуду у динарима (РСД). 


Корак 4: Уговор са Консултантом

Уколико је Изјава о заинтересованости у складу са захтеваним квалификацијама и финансијска понуда у складу са предложеним буџетом, Наручилац посла потписује Уговор са Консултантом. Уговор се мора потписати, јер су у њему дефинисани услови ангажовања Консултанта, задаци које мора да испуни и документа која мора да испоручи. Уговор се потписије у динарима (РСД). 


Корак 5: Захтев за исплату Консултанта
Након корака 4, Корисник упућује сву документацију о ангажовању консултаната пројектном тиму на контролу и одобрење. По одобрењу документације, Корисник упућује Захтев за исплату целокупног износа који је предвиђен буџетом за ангажовање Консултаната, а пројектни тим даје налог банци да целокупан износ за инвестиције у људске ресурсе, пребаци на пословни рачун корисника. Корисник правда ова средста тако што доставља пројектном тиму Извештаје о раду Консултанта и изводе из банке о плаћању ангажованог Консултанта. Извештаје о раду и изводе о плаћањима, Корисник ће достављати у складу са условима уговора којi је потписаo са Консултантом. Напомена: Ангажовање запослених мора бити у складу процедуром законодавства Републике Србије. 

Корак 6: Достављање документације

Документа које Корисник/Наручилац доставља Управи на одобрење наведена су на почетку Водича који се односе на одређене поступке набавки. Корисник или овлашћени приватни консултант корисника, документацију доставља члану пројектног тима који је задужен за његов предмет. Имејл адресу на коју шаље документацију корисник ће добити од члана тима.  Документа се шаљу у word формату.

Начин достављања: 

Имејл се упућује на адресу члана Пројектног тима.


To: ime i prezime člana tima@scap.rs


У наслов имејла уноси се следеће:

 
Subject: Kontrola dokumentacije za nabavku, Broj predmeta, Naziv korisnika 

Уколико је документација адекватна, корисник ће бити обавештен од члана тима да документа може да пребаци у pdf формат и након тога електронски потпише и званично пошаље на адресу:

To: nabavketrecipoziv@scap.rs 

Subject: Dokumenta za nabavku, broj predmeta i naziv korisnika

Овако адресирана документа која су послата на наведену адресу, директно ће отићи у апликацију и објединити се са осталим документима која се налазе у предмету корисника.

Уколико документација није добра, Корисник ће бити обавештен и добиће информацију шта треба да исправи. Све инструкције Корисник или приватни консултант добијаће од члана тима који је задужен за њихов предмет. 

Сви потребни образци за набавке налазе се на сајту пројекта:

www.scap.rs/treci javni poziv/dokumentacija za nabavke i izvestavanje
Инструкције за постављање питања:

За сва остала питања у вези позива Корисник/Наручилац може да контактира Управу на адресу: info@scap.rs 
